
Ⅱ 回答者の属性

1．性別

合 計 
1,645 609 802 234 

100.0 37.0 48.8 14.2 

A 地域 
196 68 107 21 
100.0 34.7 54.6 10.7 

B 地域 
230 86 115 29 
100.0 37.4 50.0 12.6 

C 地域 
193 69 101 23 
100.0 35.8 52.3 11.9 

D 地域
313 122 142 49 
100.0 39.0 45.4 15.7 

E 地域
124 44 62 18 
100.0 35.5 50.0 14.5 

F 地域
311 114 159 38 
100.0 36.7 51.1 12.2 

G 地域
278 106 116 56 
100.0 38.1 41.7 20.1 

上段：回答数
下段： ％

男性
37.0%

女性
48.2%

無回答
14.2%

【回答数＝1,645】

無
回
答

女
性

男
性

全
体
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2．年齢

合計 
1,645 151 305 273 250 376 228 62 

100.0 9.2 18.5 16.6 15.2 22.9 13.9 3.8

A 地域 
196 21 36 37 29 49 22 2 
100.0 10.7 18.4 18.9 14.8 25.0 11.2 1.0

B 地域 
230 15 32 41 33 68 35 6 
100.0 6.5 13.9 17.8 14.3 29.6 15.2 2.6

C 地域 
193 22 51 20 29 45 21 5 
100.0 11.4 26.4 10.4 15.0 23.3 10.9 2.6

D 地域
313 30 50 64 45 63 43 18 
100.0 9.6 16.0 20.4 14.4 20.1 13.7 5.8

E 地域
124 14 34 18 21 19 15 3 
100.0 11.3 27.4 14.5 16.9 15.3 12.1 2.4

F 地域
311 34 51 47 50 80 44 5 
100.0 10.9 16.4 15.1 16.1 25.7 14.1 1.6

G 地域
278 15 51 46 43 52 48 23 
100.0 5.4 18.3 16.5 15.5 18.7 17.3 8.3

上段：回答数
下段： ％

9.2％

18.5％
16.6％

15.2％

22.9％

13.9％

3.8％

0

10

20

30
% 【回答数＝1,645】

無
回
答

全
体

20
歳
代

30
歳
代

40
歳
代

50
歳
代

60
歳
代

70
歳
以
上
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3．職業

合計 
1,645 211 20 252 224 47 228 29 298 241 95
100.0 12.8 1.2 15.3 13.6 2.9 13.9 1.8 18.1 14.7 5.8

A 地域 
196 30 3 37 22 8 32 6 30 24 4

100.0 15.3 1.5 18.9 11.2 4.1 16.3 3.1 15.3 12.2 2.0

B 地域 
230 22 4 26 39 3 32 2 51 39 12

100.0 9.6 1.7 11.3 17.0 1.3 13.9 0.9 22.2 17.0 5.2

C 地域 
193 18 2 33 23 5 31 6 38 30 7

100.0 9.3 1.0 17.1 11.9 2.6 16.1 3.1 19.7 15.5 3.6

D 地域
313 34 4 49 40 9 49 3 51 46 28

100.0 10.9 1.3 15.7 12.8 2.9 15.7 1.0 16.3 14.7 8.9

E 地域
124 17 0 25 24 1 13 3 21 15 5

100.0 13.7 0.0 20.2 19.4 0.8 10.5 2.4 16.9 14.7 8.9

F 地域
311 38 1 48 43 15 35 6 61 50 14

100.0 12.2 0.3 15.4 13.8 4.8 11.3 1.9 19.6 16.1 4.5

G 地域
278 52 6 34 33 6 36 3 46 37 25

100.0 18.7 2.2 12.2 11.9 2.2 12.9 1.1 16.5 13.3 9.0

上段：回答数
下段： ％

12.8％

1.2％

15.3％

13.6％

2.9％

13.9％

1.8％

18.1％

14.7％

5.8％

0

10

20 % 【回答数＝1,645】

無
回
答

家
事
従
事
者

学
生

公
務
員
、
教
員

そ
の
他
の
有
業
者

（
パ
ー
ト
、
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
）

民
間
の
会
社
・
団
体
の
勤
め
人

（
作
業
、
運
転
な
ど
に
従
事
）

民
間
の
会
社
・
団
体
の
勤
め
人

（
庶
務
、
経
理
、
事
務
な
ど
に
従
事
）

自
由
業
者

（
医
師
、
弁
護
士
、
芸
術
家
な
ど
）

自
営
業
主
ま
た
は
そ
の
家
族
従
事
者

（
商
工
・
サ
ー
ビ
ス
業
、
建
設
業
、
農
業
な
ど
）

全
体

無
職

（
学
生
、
家
事
従
事
者
以
外
の
無
職
）
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4．家族構成

合計
1,645 182 368 903 95 19 78 

100.0 11.1 22.4 54.9 5.8 1.2 4.7

A 地域
196 13 40 125 14 1 3 
100.0 6.6 20.4 63.8 7.1 0.5 1.5

B 地域 230 18 66 118 14 5 9 
100.0 7.8 28.7 51.3 6.1 2.2 3.9

C 地域
193 22 38 109 14 2 8 
100.0 11.4 19.7 56.5 7.3 1.0 4.1

D 地域 313 38 69 169 12 5 20 
100.0 12.1 22.0 54.0 3.8 1.6 6.4

E 地域
124 10 27 74 8 2 3 
100.0 8.1 21.8 59.7 6.5 1.6 2.4

F 地域 311 48 74 159 15 4 11 
100.0 15.4 23.8 51.1 4.8 1.3 3.5

G 地域
278 33 54 149 18 0 24 
100.0 11.9 19.4 53.6 6.5 0.0 8.6

上段：回答数
下段： ％

11.1％

22.4％

54.9％

5.8％

1.2％
4.7％

0

10

20

30

40

50

60
% 【回答数＝1,645】

無
回
答

そ
の
他

三
世
代
世
帯
（
祖
父
母
と
親
と
子
ど
も
な
ど
）

二
世
代
世
帯
（
親
と
子
ど
も
な
ど
）

夫
婦
の
み

単
身
世
帯
（
ひ
と
り
ぐ
ら
し
）

全
体
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5．住居形態

合計
1,645 958 66 232 309 9 71 

100.0 58.2 4.0 14.1 18.8 0.5 4.3

A 地域
196 130 11 26 25 1 3 
100.0 66.3 5.6 13.3 12.8 0.5 1.5

B 地域
230 167 7 20 22 3 11 
100.0 72.6 3.0 8.7 9.6 1.3 4.8

C 地域 193 92 3 42 51 0 5 
100.0 47.7 1.6 21.8 26.4 0.0 2.6

D 地域
313 183 9 36 66 0 19 
100.0 58.5 2.9 11.5 21.1 0.0 6.1

E 地域 124 65 5 18 32 0 4 
100.0 52.4 4.0 14.5 25.8 0.0 3.2

F 地域 311 145 15 78 63 4 6 
100.0 46.6 4.8 25.1 20.3 1.3 1.9

G 地域
278 176 16 12 50 1 23 
100.0 63.3 5.8 4.3 18.0 0.4 8.3

上段：回答数
下段： ％

58.2％

4.0％

14.1％
18.8％

0.5％
4.3％

0

10

20

30

40

50

60

70
% 【回答数＝1,645】

無
回
答

そ
の
他

共
同
住
宅
で
借
家
（
ア
パ
ー
ト
な
ど
）

共
同
住
宅
で
持
ち
家
（
マ
ン
シ
ョ
ン
な
ど

）

一
戸
建
て
で
借
家

一
戸
建
て
で
持
ち
家

全
体
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6．居住年数

合計
1,645 39 89 93 179 313 866 66 

100.0 2.4 5.4 5.7 10.9 19.0 52.6 4.0

A 地域
196 5 8 8 31 54 88 2 
100.0 2.6 4.1 4.1 15.8 27.6 44.9 1.0

B 地域
230 5 11 9 14 42 141 8 
100.0 2.2 4.8 3.9 6.1 18.3 61.3 3.5

C 地域 193 4 11 20 35 29 88 6 
100.0 2.1 5.7 10.4 18.1 15.0 45.6 3.1

D 地域
313 5 17 17 29 59 167 19 
100.0 1.6 5.4 5.4 9.3 18.8 53.4 6.1

E 地域 124 8 10 9 12 24 58 3 
100.0 6.5 8.1 7.3 9.7 19.4 46.8 2.4

F 地域 311 7 22 14 35 61 167 5 
100.0 2.3 7.1 4.5 11.3 19.6 53.7 1.6

G 地域
278 5 10 16 23 44 157 23 
100.0 1.8 3.6 5.8 8.3 15.8 56.5 8.3

上段：回答数
下段： ％

2.4％
5.4％ 5.7％

10.9％

19.0％

52.6％

4.0％

0

10

20

30

40

50

60
% 【回答数＝1,645】

無
回
答

全
体

１
年
未
満

１
年
～
５
年
未
満

５
年
～
10
年
未
満

10
年
～
20
年
未
満

20
年
～
30
年
未
満

30
年
以
上
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